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Scio plánuje zvýhodnit nemajetné uchazeče o studium na VŠ
Praha 20. června (ČTK) - Společnost Scio plánuje v příštím roce zvýhodnit nemajetné zájemce o studium na fakultách,
kterým pořádá přijímací zkoušky. Slevu by získali ti, kteří by později na škole měli nárok na sociální stipendium.
Zjednodušit by se měl i způsob placení Národních srovnávacích zkoušek. Poprvé by se v roce 2008 ke zkouškám Scio
mohly přidat i některé fakulty Univerzity Karlovy v Praze (UK). ČTK o tom informoval při dnešním oceňování letošních
nejlepších účastníků ředitel společnosti Ondřej Šteffl.
    Letos Scio pořádalo zkoušky deseti fakultám vysokých škol, dalších 19 je zohledňovalo. "Odhaduji, že v příštím roce
by jich mohlo být kolem 20," řekl Šteffl s tím, že nyní jedná s vedením několika fakult. O tom, zda se si zkoušky objednají,
však v konečné fázi rozhodnou akademické senáty. Zapojit by se podle něj mohly i tři nebo čtyři fakulty UK.
    Ředitel si myslí, že dvě třetiny škol by také v příštím roce mohly změnit systém placení Národních srovnávacích
zkoušek, který se některých uchazečům zdál letos složitý. Fakulty většinou zasílaly uchazečům poukázky na
absolvování testů. Kandidáti buď vyčkávali, než je obdrží, nebo se přihlásili a zaplatili si je ze svého a pak si nechali
zkoušku proplatit.
    V budoucnu budou školy zřejmě následovat příklad Fakulty humanitních studií Univerzity Hradec Králové, která
si nechávala hradit snížený administrativní poplatek a uchazeči si platili testy sami. Snížení poplatku zřejmě nebude
výhodné pro adepty s jednou přihláškou, protože asi nedosáhne 365 korun, které za zkoušku zaplatí, vyplatit by se však
měl zájemcům, kteří se hlásí na více fakult s tímto typem zkoušek.
    Podle Šteffla uchazeči také ušetří za dopravu, protože nemusí jet do sídelního města školy, ale mohou testy napsat
ve větším městě svého regionu. Navíc pokud zájemce doloží nárok na případné sociální stipendium, zaplatí za zkoušku
100 korun, řekl.
    Letošního ročníků zkoušek se zúčastnilo přes 20.000 lidí, kteří dohromady absolvovali více než 52.000 zkoušek.
Nejlepší dvacítka dnes získala ocenění a finanční odměny. Nejúspěšnějším účastníkem se stal Martin Petr, který se
hlásil na Vysokou školu ekonomickou v Praze, ale také Matematicko-fyzikální fakultu Univerzity Karlovy. Při udílení
přiznal, že se mu dnes nepodařilo na VŠE zapsat, protože v Praze zabloudil. "Chtěl jsem zápis spojit s udílením ceny,
ale budu muset jet do Prahy ještě jednou," smál se.
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